

# Shutran® Aftershave Lotion

Cantitatea produsului 50 g

Articol nr. 5710

Formulată 100% cu ingrediente de origine naturală, pe bază de plante, loțiunea Shutran® Aftershave Lotion de la Young Living reîmprospătează și hidratează pielea abia bărbierită cu o formulă bogată care include amestecul de uleiuri esențiale Shutran, exclusiv de la Young Living. Această loțiune netezește pielea, are o aromă curată, lemnoasă și a fost formulată fără parabeni, EDTA, ftalați, petrochimicale, ingrediente de origine animală, conservanți, parfumuri sau coloranți sintetici. Cu plante precum aloe vera, extract de rădăcină de păpădie și ulei de jojoba, loțiunea noastră Shutran Aftershave Lotion, ajută la etanșarea hidratării pielii după bărbierit, lăsând-o catifelată, moale și netedă.



## Ingrediente de bază

Amestecul de uleiuri esențiale Shutran, ulei organic de nucă de cocos, ulei de argan, ulei de jojoba, extract de hamamelis, extract de rădăcină de păpădie

## Beneficii și caracteristici

- Netezește, reîmprospătează și hidratează pielea cu aloe vera și alte plante
- Utilizează o formulă hidratantă și se absoarbe ușor în piele
- Formula sa este vegană
- Formulată 100% cu ingrediente de origine naturală, pe bază de plante
- Formulată fără parabeni, EDTA, ftalați, petrochimicale, ingrediente animale, conservanți, parfumuri sau coloranți sintetici

# Shutran® Aftershave Lotion

## Contextul Produsului

Bărbieritul feței cu lame ascuțite este o experiență dură pentru pielea ta, însă produsele potrivite pot face diferența într-o rutină de bărbierit. Am creat loțiunea Shutran® Aftershave Lotion în calitate de produs care să acompanieze crema de bărbierit Shutran Shave Cream pentru a-ți transforma întreaga experiență de bărbierit. Cu o formulă pe bază de plante, fără parabeni, ftalați, arome sintetice sau ingrediente nenesesare care se regăsesc în produsele de bărbierit de pe piață, loțiunea Shutran Aftershave Lotion oferă o experiență luxuriantă pentru a te simți minunat la ultimul pas al rutinei de bărbierit.



## Instrucțiuni

Aplică o cantitate mică pe piele după bărbieritul cu crema de bărbierit Shutran Shave Cream. Poate fi aplicată și între sesiunile de bărbierit pentru a menține pielea hidratată.

## Avertismente

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Doar pentru uz extern. A se ține departe de ochi și de membranele mucoase.

## Ingrediente

Apă, glicerină, triglicerice caprilice/ caprice, ulei de semințe de jojoba (*Simmondsia chinensis*), ulei de cocos (*Cocos nucifera*), pentastearat de poligliceril-10, ceară de semințe de floarea-soarelui (*Helianthus annuus*), extract din frunze de hamamelis (*Witch hazel*), ulei din sămburii fructelor arborelui de argan (*Argania spinosa*), lauryl laurate, ulei de semințe de floarea-soarelui (*Helianthus annuus*), alcool benzilic, pudră de suc din frunze de aloe vera (*Aloe barbadensis*), sodium levulinate, alcool behenyl, lactat de stearoil de sodiu, gumă xantan, anisat de sodiu, acid citric, mentol, hialuronat de sodiu, extract de rădăcină de păpădie (*Taraxacum officinale*), agar, ulei de lemn/ramuri/

frunze de molid albastru de Idaho (*Picea pungens*)\*, ulei de flori de Ylang ylang (*Cananga odorata*)\*, ulei de frunze de ocotea (*Ocotea quixos*)\*, ulei de Hinoki (*Chamaecyparis obtusa*)\*, ulei din flori de Davana (*Artemisia pallens*)\*, ulei de scoarță de cedru (*Cedrus atlantica*)\*, ulei de coji de lămâi (*Citrus limon*)\* ulei de semințe de coriandru (*Coriandrum sativum*)\*, ulei de lavandă (*Lavandula angustifolia*)\*, ulei de frunze de molid negru Northern Lights (*Picea mariana*)\*

\* 100% ulei esențial pur